

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：102年5月9日

發稿單位：秘書室

連絡人：趙傳敏

連絡電話：03-9320747-110

行政有愛關懷現 母親笑容的重見

行政執行署宜蘭分署於5月5日特別邀請了弱勢家庭的單親媽媽和小朋友一起參與宜蘭縣觀護協會舉辦之「觀護心 溫馨情」法治教育宣導活動，提前感受母親節溫馨的氛圍。

活動的當天宜蘭分署除協助設攤提供現場民眾詢問執行業務相關問題外，並結合行政執行署積極宣導之「行政有愛關懷現、母親笑容的重見」活動，在5月份社會各界感謝母親之特殊節日氛圍中，給予關懷寬緩作為，以溫暖訴求，展現柔性司法，充分展現公益關懷之精神，改變一般大眾對執行機關嚴肅冷漠之刻板印象；在表演活動的中場時間，更精心設計有獎徵答活動，將行政執行業務、反貪、反詐騙、寬緩執行及拓展新人生方式相關作為融入題目當中，參與民眾搶答踴躍，氣氛非常熱烈。

同時，宜蘭分署也引導單親媽媽和小朋友走訪每個攤位，除了參與各項富有教育意義的活動內容及趣味遊戲之外，更安排單親媽媽至各政府機關及社會團體協辦之攤位，諮詢瞭解可提供協助之服務及聯繫管道，希望藉由活動的參與，扶助單親媽媽帶著小朋友走出家庭接觸社會，以獲得社會給予的關懷與基本生活所需，協助解決其困難，當天中午也安排與單親媽媽和小朋友一起聚餐，共同享受一個充滿趣味性與豐富性的溫馨母親節。

附圖：



安排單親媽媽和小朋友參與攤位活動